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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 03 AUGUSTUS 2020. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Maria Van Keer, Mike Torck, Goedele De Cock: Schepenen; 
Nadia De Landtsheer: wnd. Algemeen directeur 

Verontschuldigd: Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot: Schepenen 
 
De zitting wordt geopend om 15.18 uur. 
 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 22.07.2020. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 22.07.2020 worden 
goedgekeurd. 
 
 

Kennisgevingen 

2.  Verkiezing leden van de kerkraad Sint-Martinus Denderbelle. 
 
Kennis wordt genomen van het proces-verbaal van de zitting van de kerkraad Sint-Martinus 
van 12.07.2020. Tijdens deze zitting werden de voorzitter, penningmeester en secretaris 
verkozen binnen de nieuw samengestelde kerkraad. 
 
 
3.  Verkiezing leden van de kerkraad H.H. Salvator Wieze. 
 
Kennis wordt genomen van het proces-verbaal van de zitting van de kerkraad H.H. Salvator 
van 19.07.2020. Tijdens deze zitting werden de voorzitter, penningmeester en secretaris 
verkozen binnen de nieuw samengestelde kerkraad. 
 
 
4.  Verslag academieraad d.d. 27.06.2020. 
 
Kennis wordt genomen van het verslag van de academieraad d.d. 27.06.2020. 
 
 

Interne agendapunten 

 
6.  Vraag tot aanpassing politiereglement inzake de mondmaskerplicht. 
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Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 21.03.2018 van Roger Van der 
Jeught, gemachtigd toezichter – vaststeller. 
Zou het mogelijk zijn dat onze dienst meer bevoegdheid krijgt bij de controle van de 
maatregelen die opgelegd zijn door de nationale veiligheidsraad. 
Wij doen wekelijks de markt van Denderbelle, Lebbeke en Wieze en doen nu ook controle op 
het dragen van de mondmaskers. 
Op de eerste plaats is het onze taak om te sensibiliseren maar als het niet anders kan zijn we 
verplicht PV op te maken. 
Zou het mogelijk zijn deze maatregelen op te nemen in het politiereglement, goed te keuren 
op het schepencollege en te agenderen op de gemeenteraad van augustus. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
Het dragen van een mondmasker op markten is bij ministerieel besluit verplicht. De GAS-
ambtenaren kunnen dit niet verbaliseren. Als de mogelijkheid bestaat, gaat het schepencollege 
akkoord om de maatregelen in het politiereglement op te nemen. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter 
vaststeller. 

 
 
 
7.  Bekrachtiging akkoord waarnemend burgemeester coronabrief voor bijzondere 

doelgroepen. 
 
Het college 
 
Gelet op het schrijven van Dorien Heuninck, integratieambtenaar, d.d. 27.07.2020, waarin zij 
verwijst naar de nieuwe golf coronabesmettingen en de bezorgdheid daarover naar 
specifieke doelgroepen. Omwille van deze bezorgdheid wordt voorgesteld een brief te 
sturen naar ‘nieuwkomers’ sinds 2020 in de frequentste talen (inclusief Nederlands); 
 
Overwegende dat dergelijke brief valt onder de ‘praktische uitzondering’ van de 
taalwetgeving:  
“De Nederlandse taal blijft weliswaar de basisregel, al kan er overgeschakeld worden op een 
andere taal in het belang van de anderstalige.  
Er kan volgens de adviespraktijk van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht overgeschakeld 
worden op een andere taal in het belang van de anderstalige. 
Niettegenstaande is deze mogelijkheid niet wettelijk vastgelegd. Het zijn gezaghebbende 
adviezen en geen rechtsleer. 
 
Het overschakelen naar een andere taal kan slechts enkel wanneer de vier cumulatieve 
voorwaarden vervuld zijn: 
 
Geen systematisch gebruik: het gebruik van een andere taal is slechts een uitzondering en 
als overgangsmaatregel; 
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Een bijzonder doel: een vreemde taal mag gehanteerd worden indien een bijzonder doel 
voor ogen wordt gehouden. Een voorbeeld kan zijn: het informeren van bepaalde 
doelgroepen over het bestaan van een welbepaalde dienstverlening; 
  
De anderstalige boodschap is een vertaling van het Nederlands: de anderstalige boodschap 
is een letterlijke vertaling van het Nederlands (er wordt dus niet meer of andere informatie 
gegeven in de vreemde taal dan in het Nederlands); 
  
Bijzonder doelpubliek: de anderstalige tekst is enkel bestemd voor een bijzonder 
doelpubliek.” 
 
Overwegende dat de alarmdrempel in Lebbeke met 6 besmettingen werd overschreden en 
de brief dus met hoogdringendheid dient verstuurd te worden; 
 
Gelet op het mondelinge akkoord van waarnemend burgemeester Jan Vanderstraeten 
tijdens het crisisoverleg d.d. 27.07.2020 om deze brief te versturen naar alle nieuwkomers 
sinds 2019; 
 

Besluit 
 

Artikel 1 – Het schepencollege bekrachtigt het mondelinge akkoord van waarnemend 
burgemeester Jan Vanderstraeten om een brief in de meest frequente talen (inclusief 
Nederlands) te sturen naar alle nieuwkomers sinds 2019. 
 
Artikel 2 – Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan Dorien Heuninck - 
integratieambtenaar. 
 
 
 
21.  Plaatsen marktwagen voedselbedeling OCMW Lebbeke. 
 
Bericht van Natalie De Smet, cultuurdienst, d.d. 23.07.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Vanaf 8 september 2020 start OCMW Lebbeke met de voedselbedeling in het JOC.  
Deze zou om de 14 dagen (onpare weken) plaatsvinden. 
 
De marktwagen van Slaatje Praatje zouden ze graag plaatsen op de parking van het AC, 
vanaf ongeveer 9 uur tot ongeveer 13 uur. 
Op deze dagen zouden ze ook gebruik maken van de instuifruimte van het JOC voor het 
ontmoetingsmoment. 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het plaatsen van de marktwagen op de parking 
van het AC om de 14 dagen op dinsdag van 9u tot 13u zoals voorzien op het plan in bijlage? 
 
 

Het schepencollege stelt dat de parking van het AC op dinsdagvoormiddag, gezien de drukte, geen 
ideale locatie is. 
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Het schepencollege vraagt of de parking van CC De Biekorf een mogelijkheid is en of in CC De 
Biekorf een ruimte als ontmoetingsruimte kan worden gebruikt. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Natalie De Smet - 
cultuurdienst. 

 
 
 
22.  Goedkeuring organisatie van het de wedstrijd 'Agility’ op 23 augustus 2020 van 8u 

tot 18u30 in Populierenstraat 5 te Lebbeke. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
23.  Goedkeuring wielerwedstrijd Juniores op 08.08.2020 door WC De Tongenslijpers. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
24.  Goedkeuring Fietstocht "Brouwerijenroute" op 15 en 16 augustus door 't Kroontje. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
25.  Goedkeuring "Belle in the air" en wandelzoektocht langs Belse wegen met vrije start 

van 14 t.e.m. 16 augustus 2020. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
26.  Aanvraag uitzonderlijke transporten op 17 en 19.08.2020. 
 
Bericht van Sarah Van Wichelen, administratief medewerker mobiliteitsdienst,  
d.d. 24.07.2020. 
Omschrijving en motivatie 
De mobiliteitsdienst heeft de vraag tot toelating ontvangen van Transport P. Van Egdom-
Mariën & Co n.v., Schoorstraat 40 te 2220 Heist-op-den-Berg voor het uitvoeren van 
uitzonderlijk transporten op 17 en 19.08.2020. Deze uitzonderlijke transporten zouden 
plaatsvinden over het traject Baasrodestraat – Lindelaan.  
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Er zijn geen werken ingetekend in ‘Hinder in kaart’ van Geopunt Vlaanderen op dit traject 
tijdens de aangevraagde periode.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de dienst mobiliteit. 

 
 
 
27.  Tijdelijk verkeersreglement eenrichtingsverkeer Kloosterstraat (tussen Nieuwstraat 

22 en kruispunt voorbij Kloosterstraat 15) einde zomerkamp Chiro Tiboe op 
10.08.2020. 

 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
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Overwegende dat dit aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de gemeentelijke 
openbare wegen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Op maandag 10 augustus 2020 keert Chiro Tiboe Wieze terug van het jaarlijkse 
zomerkamp. Om het ophalen van bagage vlot te laten verlopen wordt de Kloosterstraat 
eenrichtingsverkeer gemaakt van 15u tot 18u tussen het kruispunt met Nieuwstraat 22 en 
kruispunt voorbij Nieuwstraat 15. Dit deel van de straat mag enkel worden ingereden via 
Nieuwstraat 22. 
 
Artikel 2 – De maatregel uit artikel 1 wordt uitgevoerd door het plaatsen van volgende 
signalisatie op bijhorende plaatsen: 
 

Plaats Signalisatie 

Nieuwstraat 22 – Kloosterstraat  F19 + M3 op paal 

Naast Hoogstraat 58, in Kloosterstraat F45b op paal 

Aan kruispunt, voorbij Kloosterstraat 6 richting 
Kloosterstraat 15 

C1 + M3 op paal 

 
 
 
28.  Tijdelijk verkeersreglement wielerwedstrijd 'Juniores heren' op 08.08.2020 in 

Denderbelle. 
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
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Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
 
Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de 
gemeentelijke openbare wegen; 

Besluit 
 
Artikel 1 – Op 8 augustus 2020 wordt tussen 14u en 18u de wielerwedstrijd ‘Juniores heren’ 
georganiseerd op het parcours: Kapellenstraat - Molenveldstraat - Bertstraat - Kruisstraat - 
Hogebrug - Dries - Bellestraat - Hofstraat - Fonteintje - Mottekensstraat - Hoogstraat – 
Kapellenstraat. 
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum wordt er tussen 12u en 19u een 
parkeerverbod ingevoerd op het hele parcours: 

 Kapellenstraat tussen Hoogstraat en Klein Gent 

 Molenveldstraat tussen Hogebrug en Bertstraat 

 Bertstraat tussen Molenveldstraat en Kruisstraat 

 Kruisstraat volledig 

 Hogebrug volledig 

 Dries volledig 

 Bellestraat tussen Dries en Molenveldstraat  

 Hofstraat volledig 

 Fonteintje volledig 

 Mottekensstraat volledig 

 Hoogstraat volledig 
 
De nodige signalisatie wordt aangebracht door het plaatsen van de borden E1 met 
onderborden type IV ‘van zaterdag 08.08.2020 tot zaterdag 08.08.2020 van 12u tot 18u’. 
 
Artikel 3 – Er dient éénrichtingverkeer te worden ingevoerd met de caravaan mee in 
volgende straten: 

 Hofstraat (toegestaan vanuit Bellestraat) 

 Fonteintje (toegestaan vanuit Hofstraat) 

 Mottekensstraat (toegestaan vanuit Fonteintje) 

 Blijstraat (verbod inrijden vanuit Aalstersestraat) 

 Bertstraat (tussen Kruisstraat en Molenveldstraat): verboden vanuit Kruisstraat of 
komend van Dries 

 Kruisstraat (toegestaan vanuit Bertstraat) 
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 Molenveldstraat moet verboden worden voor doorgaand verkeer - en éénrichting 
tussen Kapellenstraat en Bertstraat (toegestaan vanaf verkeerslichten) - 
Molenveldstraat tweerichting tussen Bellestraat en Bertstraat (plaatselijk) 

 
De as tussen Hogebrug - Kapellenstraat - Hoogstraat blijft open in beide richtingen. Hierdoor 
kan de rode vlag bij voorkeur iets meer vooruit rijden zodat tegenliggers veilig op de zijkant 
kunnen stilstaan. Ook de Dries blijft tweerichting. 
 
Deze maatregelen worden uitgevoerd door het plaatsen van volgende signalisatie: 
 

Plaats Signalisatie 

Nieuwstraat - Streekbaan C3 + uitgezonderd plaatselijk verkeer + O.L. 
+ ‘wielerwedstrijd’ of F45 (om verwarring 
met de werken te voorkomen) 

Hofstraat - Molenveldstraat F19 + M4 

Hofstraat - Bermenstraat 2 keer C1 + M2 

Fonteintje - Bermenstraat F19 

Fonteintje - zijstraatje C1 + M2 

Fonteintje - Beukendreef C1 + M2 

Fonteintje - Mottekensstraat C1 + M2 

Mottekensstraat - Hoogstraat 2 keer C1 

Klein Gent – Meerskant C3 + uitgezonderd plaatselijk verkeer 

Molenveldstraat - Bertstraat Nadar met C1 + M2  (zodanig dat kruispunt 
Bertstraat inclusief wordt afgesloten) 

Blijstraat - Aalstersestraat 2 keer C1 + M2 op paal 

Blijstraat – Beukendreef C1 + M2 op paal 

Blijstraat – Hofstraat F19 + M4 op paal 

Bellestraat - Leo Duboisstraat  C3 + uitgezonderd plaatselijk verkeer 

Dendermonde: Boonwijkstraat 
(Denderbellestraat) – Van 
Langenhovestraat  

C3 + uitgezonderd plaatselijk verkeer 

Hogebrug - Dries C3 + O.L. 

 
 
 
29.  Nieuwbouw academie - PV definitieve oplevering. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven van de dienst grondgebiedzaken, d.d. 22.07.2020 
betreffende de definitieve oplevering van de nieuwbouw academie voor muziek, woord en 
dans: ruwbouw, afwerking en technieken. 
 
Omschrijving en motivatie 
Op 9 juli 2020 zijn Frank De Raes voor Belfius Bank nv, Etienne Van Caelenberg voor Van 
Caelenberg bvba, en Geert De Rijcke van VMG-De Cock NV overgegaan tot het nazicht van 
de nieuwbouw academie voor muziek, woord en dans: ruwbouw, afwerking en technieken. 
Er werden enkele bemerkingen gemaakt en er werd definitief opgeleverd, het PV werd 
opgeladen in Cobra. 
Voorbehoud wordt gemaakt voor volgende vastgestelde bemerkingen:  
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 Regenwaterrecuperatiesysteem: wc-toestellen en urinoirs vertonen ernstige 
kalkaanslag en dit bij alle toestellen 

 Aluminium buitenschrijnwerk en beglazing vertonen diverse sporen van kalkaanslag 
 
Is het college van burgemeester en schepenen akkoord met het proces-verbaal van 
definitieve oplevering betreffende de nieuwbouw Academie voor Muziek, Woord en Dans: 
ruwbouw, afwerking en technieken? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sven De Ridder, diensthoofd 
grondgebiedzaken. 

 
 
 
30.  Nieuwbouw academie - definitieve vrijgave bankwaarborg. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven van de dienst grondgebiedzaken, d.d. 22.07.2020 
betreffende de vrijgave van de bankwaarborg ten gevolge van de definitieve oplevering van 
de nieuwbouw academie voor muziek, woord en dans: ruwbouw, afwerking en technieken. 
 
Omschrijving en motivatie 
Op 9 juli 2020 werden de werken ‘nieuwbouw academie voor muziek, woord en dans: 
ruwbouw, afwerking en technieken‘ definitief opgeleverd. VMG-De Cock nv vraagt de 
volledige vrijgave van de bankwaarborg nr. 10/310502 ten bedrage van 56.260,00 euro. 
 
Vraag 
Is het college van burgemeester en schepenen akkoord met de volledige vrijgave van deze 
bankwaarborg? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sven De Ridder - dienst 
grondgebiedzaken, en aan de financiële dienst. 

 
 
 

Toegevoegde agendapunten 

36.  Deskundige fiscaliteit en verzekeringen B1-B3: verlenging inschrijvingsdatum 
kandidaturen.  

 
Het college 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 29.05.2019 houdende goedkeuring van het 
gezamenlijk organogram gemeente-OCMW en latere wijzigingen; 
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Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 29.06.2020 
houdende vacantverklaring van de functie van deskundige fiscaliteit en verzekeringen B1-B3 
met 09.08.2020 als uiterste inschrijvingsdatum; 
 
Overwegende dat er op heden slechts 1 kandidatuur binnen is; dat het wenselijk is om bij de 
organisatie van het aanwervingsexamen een selectie uit meerdere kandidaten te kunnen 
maken; dat het wenselijk is de inschrijvingstermijn te verlengen;  
 
Overwegende dat het wenselijk is opnieuw te publiceren, teneinde meer kandidaten te 
bereiken; dat het wenselijk is op volgende media te publiceren: 

 Website gemeente 

 Website VDAB 

 Website Jobat 

 Website VVSG (bijkomend t.o.v. vorige publicatie) 

 Website Poolstok (bijkomend t.o.v. vorige publicatie) 
 
Gelet op het positief advies van Jeroen Bosman, financieel directeur; 
 
Gelet op de bepalingen van het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bepalingen van het decreet voor het lokaal bestuur; 
 
Gelet op de bepalingen van de rechtspositieregeling voor het gemeentepersoneel; 
 
Het visum werd door de financieel directeur verleend. 
 

Besluit 
 
Artikel 1 - De vacature van deskundige fiscaliteit en verzekeringen B1-B3 zal extern worden 
bekendgemaakt via een tweede publicatie: 

 Via de website van de gemeente; 

 Via de VDAB; 

 Via de website van Jobat; 

 Via de website van VVSG; 

 Via de website van Poolstok; 
Intern zal de verlenging van de vacature bekend gemaakt worden via aanplakking en via 
intranet. 
De uiterste datum van indiening van de kandidaturen wordt verschoven van 09.08.2020 naar 
06.09.2020. 
 
Artikel 2- Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de 
personeelsdienst. 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met bovenstaand voorstel. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de personeelsdienst. 
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37.  Deskundige mobiliteit B1-B3: verlenging inschrijvingsdatum kandidaturen.  
 
Het college 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 29.05.2019 houdende goedkeuring van het 
gezamenlijk organogram gemeente-OCMW en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 29.06.2020 
houdende vacantverklaring van de functie van deskundige mobiliteit B1-B3 met 09.08.2020 
als uiterste inschrijvingsdatum; 
 
Overwegende dat er op heden slechts 1 kandidatuur binnen is; dat het wenselijk is om bij de 
organisatie van het aanwervingsexamen een selectie uit meerdere kandidaten te kunnen 
maken; dat het wenselijk is de inschrijvingstermijn te verlengen;  
 
Overwegende dat het wenselijk is opnieuw èn ruimer te publiceren, teneinde meer 
kandidaten te bereiken; dat het wenselijk is op volgende media te publiceren: 

 Website gemeente 

 Website VDAB 

 Website Jobat 

 Website VVSG (bijkomend t.o.v. vorige publicatie) 

 Website Poolstok (bijkomend t.o.v. vorige publicatie) 
 
Gelet op het positief advies van Sven De Ridder, diensthoofd omgeving; 
 
Gelet op de bepalingen van het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bepalingen van het decreet voor het lokaal bestuur; 
 
Gelet op de bepalingen van de rechtspositieregeling voor het gemeentepersoneel; 
 
Het visum werd door de financieel directeur verleend. 
 

Besluit 
 
Artikel 1 - De vacature van deskundige mobiliteit B1-B3 zal extern worden bekendgemaakt 
via een tweede publicatie: 

 Via de website van de gemeente; 

 Via de VDAB; 

 Via de website van Jobat; 

 Via de website van VVSG; 

 Via de website van Poolstok; 
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Intern zal de verlenging van de vacature bekend gemaakt worden via aanplakking en via 
intranet. 
De uiterste datum van indiening van de kandidaturen wordt verschoven van 09.08.2020 naar 
06.09.2020. 
 
Artikel 2- Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de 
personeelsdienst. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met bovenstaand voorstel. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de personeelsdienst. 

 
 
 
38.  Aanvraag goedkeuring zomerparade door Fernand Tas van 't Kastarken. 
 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
39.  Foorkramers Septemberkermis 2020. 
 

Het schepencollege vraagt om het dossier voor de zitting van 17.08.2020 voor te bereiden 
alsof de kermis doorgaat. Het schepencollege is er zich van bewust dat de kans bestaat dat 
deze kermis niet zal kunnen doorgaan. 
 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Roger Van der Jeught – 
gemachtigd toezichter – vaststeller, en aan Sarah Verheyden – dienst lokale economie. 

 
 
 
De zitting wordt gesloten om 17.02 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 17 augustus 2020 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De wnd. Algemeen 
directeur 

 De Burgemeester 

Nadia De Landtsheer  Raf De Wolf 
 
 


